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Universitas Islam Negeri (UIN) Raden Fatah Global 
Partnership Program: Global & Public Affairs in the 4IR Era 
Dates: July 20-21, 2022 
Faculty: Landry Signé 
CRD: Yully Purwono 
Program Manager: Sylvia Almanza 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                   AVG. 
              The program content (including lessons, examples, and ideas) met my learning expectations.                    6.83                

          The program content provided me with skills or knowledge I can apply.                                                       7.00 

   The program provided me with a unique experience that changed my professional perspective.                7.00 
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Quality Assurance 

 

      What other programs/topics would be helpful to you? 
          Internationalization and partnership (professional communication and leaderships) 

          Leadership program about Global issue. 
 

      Higher Education Management for Science and Sustainable Development 
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Very attractive, knowledgeable and responsive 

Wonderful trainer 

Program Faculty: Landry Signé 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                   AVG. 
 The subject matter expert was knowledgeable & articulate in the subject.                                                        7.00  

   The subject matter expert was approachable/responsive to discussions or comments.                                    7.00 

 The subject matter expert asked questions that generated fruitful discussions.                                                7.00 

 The subject matter expert challenged participants to think differently.                                                               7.00 
 
 

 Comments on Landry Signé: 
He is a true leader. I am honored to have him as my teacher at the training at Thunderbird School of Global 
management. I am impressed on how he can deliver the material interactively. Thank you so much Prof Signe. 
Hopefully, I can learn more about management and leadership from you in the future. 

 

Have the competence to foster and motivate participants 
 

I can describe my feelings for the valuable learning and experience that I have gained from Prof Landry and the 
team with one word: Wonderful as he has often said 
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Program Experience 
 

Please evaluate the venue of your learning experience: 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                   AVG. 
   I found the learning facilities conducive to learning.                                                                                       6.83 

 I enjoyed the program meals.                                                                                                                            6.67 

         I was pleased with the level of customer service provided by the venue staff.                                                  6.83 

 
 

Please evaluate the organization of your learning experience: 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                     AVG. 
 I received clear pre-program communication.                                                                                                      6.67 

  I was able to focus on learning outcomes with minimal/no distractions during the program.                              6.50                          

   I was pleased with the level of customer service provided by the program staff.                                                6.83 
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Very good 

   What can we do to improve your experience with us? 
I think overall, the program runs smoothly. I just wondering whether the material can be delivered in three or four 
days. We need more time to adapt to the material given. 

 

Continue to be willing to assist us in realizing our dreams of becoming a university that can be known to the world 
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The value I gained was worth the time I committed to the program. 
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 Choice Count          AVG: 6.83 

 

 
I would recommend this program to others. 
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I would recommend Thunderbird Executive Education to others. 
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We still need assistance in implementing the knowledge gained during training 

It was complete. 

  Additional comments or insights about your experiences in this program    
are welcome and appreciated: 
   It is a great learning experience from Thunderbird School of Global Management-Arizona State University 

 
       Very interesting method used during training. 


